

ہمیں بہت خوشی ہے کہ آپ اور آپ کا بچہ ہمارے ابتدائی طفلی پروگرام کا ایک حصہ ہیں۔ آپ کے بچے کی اساتذہ کی ٹیم آپ کے لیے پُرلطف اور باہمی عمل کے اسباق تشکیل کریں گے تاکہ تاحیات سیکھنے کے عمل کے لیے ضروری بنیادیں فراہم کی جا سکیں۔ اس میں سال بھر آپ کے بچے کی سماجی، جسمانی، تعلیمی، اور لسانی صلاحیتوں کی پیشرفت پر نظر رکھنا شامل ہے۔

ایک ابتدائی طفلی چھان بین کیا ہوتی ہے؟

سال شروع ہونے کے وقت، پروگرامز ہر بچے کی نشوونما کو سمجھنے کے لیے چھان بین کے طریقے استعمال کرتے ہیں۔ اس میں ایک سماجی - جذباتی چھان بین کا طریقہ شامل ہو سکتا ہے تاکہ آپ کے بچے کے سماجی اور جذباتی فروغ کے بارے میں مزید جان سکیں۔ یہ چھان بین تدریسی ٹیم کو آپ کے بچے کو سمجھنے اور انکی نشوونما کی معاونت میں مدد کریں گی۔ یہ کوئی ذہانت کے امتحان نہیں ہیں۔ یہ کسی پروگرام میں داخلے سے متعلق نہیں ہیں۔ آپ کے بچے کی تدریسی ٹیم آپ کو ان چھان بین کے نتائج سے باخبر رکھے گی۔

کیا تمام بچوں کی چھان بین کی جاتی ہے؟

زیادہ تر بچوں کی چھان بین کی جائے گی بشمول ارلی ہیڈ اسٹارٹ اور ہیڈ اسٹارٹ میں تمام بچوں کے۔ آپ کے بچے کی چھان بین نہیں کی جائے گی اگر:

- وہ ابتدائی مداخلت (EI) کی خدمات یا پری اسکول خاص تعلیمی خدمات موصول کر رہے ہیں (ایک IEP ہے)۔
- یہ چھان بین آپ کے بچے کی گھریلو زبان میں دستیاب نہیں ہے۔

ایسے حالات میں، آپ کے بچے کی کلاس کا استاد مشاہدات کے ذریعے معلومات کو قلم بند کریگا کہ آپ کا بچہ کیا کرتا ہے، اور آپ کے ساتھ بات چیت کے ذریعے، ان کی نشوونما اور تعلیمی ضروریات کو جانتا ہے۔ یہ آپ کے ساتھ سال بھر آپ کے بچے کی پیشرفت کے بارے میں بات کرتے رہیں گے۔

مجھے کیا کرنے کی ضرورت ہے؟

ہم آپ سے گزارش کرتے ہیں کہ آپ اس خاندان کے لیے سوالنامے کو، جو آپ کے بچے کا استاد آپ کو دے گا، مکمل کر کے واپس کریں۔ یہ اس لیے اہم ہے کیونکہ آپ اپنے بچے کو سب سے بہتر جانتے ہیں اور آپ کی معلومات چھان بین کے عمل میں نہایت اہم ہے۔ اس کے علاوہ، اساتذہ دیگر سروے کے ذریعے آپ اور آپ کے اہل خانہ کو سمجھ سکتے ہیں، بشمول اس میں جہاں گھر میں استعمال ہونے والی زبان کے بارے میں پوچھا جاتا ہے۔

اگر آپ کے کوئی سوالات ہیں، براہ کرم اپنے بچے کے استاد سے یا ہمارے دفتر سے earlychildhood@schools.nyc.gov پر رابطہ کریں۔ ابتدائی طفلی پروگرام کے بارے میں مزید معلومات کے لیے ان خاندانی وسائل کا معائنہ کریں: [ابتدائی طفلی تعلیم](#)، [ابتدائی طفلی وسائل](#)، اور [ابتدائی طفلی خاندان کے لیے ٹول کٹ](#)۔

بخلوص،

Josh Wallack

نائب جانسلر برائے ابتدائی طفلی تعلیم و طالب علم اندراج

